



प्रिय पालक/मार्गदर्शकांनो:

आम्ही आनंदी आहोत की आपण आणि आपले कुटुंब आमच्या वैविध्यपूर्ण समुदायाचे सदस्य आहात, जिथे एकापेक्षा अधिक भिन्न भाषा बोलल्या जातात. Prince William County पब्लिक स्कूल प्रत्येक विद्यार्थ्यास एक जागतिक-दर्जाचे शिक्षण देण्यास कटिबद्ध आहे. या प्रक्रियेत कौटुंबिक भागीदारी कठीण असली तरीही, प्रत्येक पालक आणि मार्गदर्शकास त्यांच्या मुलाच्या शिक्षणासंबंधी जाणून घेण्यास आणि सहभागी होण्यास मदत करण्यासाठी काही मूलभूत माहिती देण्यात आम्हाला आनंद आहे.

सर्व शालेय सामग्री इंग्रजीमध्ये प्रदान केली आहे; तरीही, आम्ही आमच्या क्षेत्रातील अगदी सामान्यपणे विनंती केलेल्या इतर भाषांमध्ये महत्वाचे दस्तऐवज आणि माहिती सातत्याने भाषांतरित करतो.

Prince William County पब्लिक स्कूल वेबसाइट—pwcs.edu—आणि स्वतंत्र शालेय वेबसाइट दोन्हीवरील महत्वाच्या आणि नियमित अद्यतनांचा बऱ्याच भाषांच्या भाषकांना फायदा होऊ शकतो. सर्वांमध्ये 50 हून अधिक भाषेत मर्यादित भाषांतर देणारा एक अग्रगण्य Google भाषांतर अनुप्रयोग आहे. संगणकीकृत भाषांतर नेहमीच अपूर्ण असते परंतु शाळेच्या माहितीबद्दल नेहमीच महत्त्वपूर्ण दुवे प्रदान करते. आपणास आपल्या घरी संगणकात ऍक्सेसची कमतरता असल्यास, आपण कोणत्याही सार्वजनिक लायब्ररीमध्ये देखील वापरू शकता.

सर्वात महत्वाचे, शालेय विभाग विद्यार्थी आणि पालक हक्क, जबाबदाऱ्या, अपेक्षा आणि शिक्षणाशी संबंधित इतर समस्या आणि विद्यार्थी प्राप्त करू शकता त्या सेवांबद्दल आवश्यक माहिती असलेले दस्तऐवज समजण्यासाठी वक्त्यास मदत करण्यासाठी व्यावसायिक दुभाषकांना प्रवेश प्रदान करते. प्रत्येकाचे इनपुट व्यक्त झाले की नाही आणि समजले की नाही याची खात्री करण्यासाठी दुभाषक पालक सभेत सहाय्य करू शकतात. या सेवा कुटुंबाला कोणतेही शूल्क न आकारता प्रदान केल्या जातात.

आपल्याला विशिष्ट सहाय्य आवश्यक असेल तेव्हा यापैकी एखादी पद्धत वापरा.

- ऑनलाइन—translations.pwcs.edu या संकेतस्थळावर वर जा
- व्यक्तिशः—आपल्या मुलाच्या शाळेस भेट द्या. असे असंभवनीय असेल की आपल्या भाषेचा वक्ता उपलब्ध असेल. तरीही एक कर्मचारी आपल्याला सहाय्य करण्यासाठी माहिती संकलित करण्याकरिता एक पोस्टर आणि प्रश्नोत्तरी वापरेल.

सर्व प्रकरणांमध्ये, आपल्याला खालील पुरवठा करण्यासाठी विचारणा केली जाईल:

- आपले नाव आणि आपल्या मुलाचे नाव;
- आपल्या मुलाची शाळा, ग्रेड स्तर आणि शिक्षकाचे नाव;
- आपण बोलू इच्छिता ती स्वतंत्र व्यक्ती (नाव किंवा कार्याद्वारे) आणि चर्चेचा विषय; आणि
- आणि टेलिफोन नंबर आणि वेळ जेव्हा आपण सहज पोहचू शकता.

DR. STEVEN L. WALTZ
Superintendent of Schools

आपले मूल शाळेतून एका भेटीची विनंती घेऊन येत असेल; किंवा आपण शिक्षक किंवा इतर शालेय कर्मचाऱ्यांशी चर्चेचे आयोजन करू इच्छित असाल तर या महत्वाच्या संभाषणांसह दुभाषकास विचारण्यासाठी वरील पद्धत वापरा. कुणीतरी लवकरच आपल्याशी संपर्क साधेल.

आपला सहभाग आपल्या मुलाच्या शिक्षणात सकारात्मक बदल घडवू शकतो, आणि या सेवा आपल्याला उपलब्ध करण्यासाठी आम्ही उत्सुक आहोत. आम्ही आशा करतो की हे पत्र आपल्या मुलाशी आणि आपल्याशी Prince William County पब्लिक स्कूलची बांधिलकी स्पष्ट करते. मला विश्वास आहे की प्रत्येक विद्यार्थ्यासाठी एक जागतिक दर्जाचे शिक्षण प्राप्त करण्याची आमची इच्छा आपण सामायिक कराल.

विनम्र,



Dr. Steven Walts
शालेय अधीक्षक

*pwcs.edu ला भेट द्याल तेव्हा या संदेशात वर्णन केलेल्या माहितीसह पृष्ठांचा शोध घेण्यासाठी रंगीत ग्लोब पहा.

